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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: 

Razred: 

Vjeroučitelj/ica: 

 

Nastavna cjelina:Proroci- Boţji glasnici 

Nastavna tema: Isus Krist- ispunjenje proročanstava 

Nastavna jedinica: 43. Tko je Isus? 

 

Ključni pojmovi: ProtoevanĎelje, Mesija 

 

CILJ: Boţja obećanja i starozavjetna proroštva najpotpunije i konačno ostvarena u Isusu 

Kristu, Sinu Boţjemu 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni: prepoznati Isusa kao obećanog Mesiju i Proroka 

 Odgojni / afektivni: obratiti pozornost na Mesijina djela 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički: izgraĎivati osobni stav prema Kristu 

 

 

Metodički sustav: problemsko- stvaralački s elementima analitičkog 

Oblici rada: frontalni, pojedinačni, rad u skupinama 

Aktivnosti učenika: 

 

Nastavne metode: evociranje učeničkih odgovora, razgovor, rad na tekstu, pisano izraţavanje 

Nastavna sredstva: vjeronaučni udţbenik za 7.razred, Biblija 

Nastavna pomagala: plakat, raspelo, slika panja Jišajeva 

 

Korelacija: hrvatski, likovni, glazbeni 

 

Plan ploče:  

 

 

Tko je Isus? 

 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:  

 

Izvori za pripremanje nastavnika:Biblija, KKC, vjeronaučni udţbenik za 7. razred 

Izvori za pripremanje učenika: udţbenik za 7. Razred, izabrani biblijski tekstovi 
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II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

- Molitveni početak sata 

- Motivacija 

- Najava teme 

- Stvaranje problemske situacije 

- Rješavanje problema 

- Iznošenje rezultata rada 

- Molitveni završetak 

 

 

III. TIJEK SATA (razraditi tijek sata sa svim fazama) 

 

1. Molitveni početak: 

Vjeroučitelj postavi raspelo na istaknuto mjesto i uz meditativnu glazbu čita tekst. 

Tko je ovaj?  

U biologiji – roĎen bez naravnog začeća. 

U kemiji – pretvorio vodu u vino. 

U fizici – dokinuo zakon gravitacije hodajući po vodi. 

U medicini – liječio bolesne i slijepe bez lijekova. 

U povijesti – on je početak i kralj. 

U religiji – rekao da nitko ne dolazi k Ocu osim po njemu. 

Pa tko je taj? 

To je Isus! 

Najveći lik u ljudskoj povijesti! 

Isus nije imao slugu – pa ipak su ga zvali Gospodarom! 

Nije studirao medicinu – a zvali su ga Iscjeliteljem! 

Nije imao nikakve vojske – a kraljevi su ga se bojali! 

Nije počinio nikakve zločina – a ipak su ga razapeli! 

Pokopan je u grobu – a ipak i danas ţivi! 

Čast nam je sluţiti takvome VoĎi i Kralju koji nas ljubi! 

Slava Ocu… 

 

 

2. Motivacija: 
Isus svojom osobnošću, porukom, riječima i djelima privlači ljude svih vremena. Nitko nije 

ravnodušan prema njemu. (Slijedi razgovor s ovim i sličnim pitanjima) 

 Kakav je tvoj odnos prema Isusu? 

 Zamisli kako izgleda Isus kojemu se ti moliš? 

 

3. Najava teme: 
Isus svima postavlja pitanje: A, vi, što vi kaţete tko sam ja? Danas ćemo pokušati odgovoriti 

na to pitanje. (Vjeroučitelj piše naslov na ploču: Tko je Isus?) 

 

4. Stvaranje problemske situacije: 
Isus je Mesija koga su naviještali starozavjetni i iščekivali toliki naraštaji. Vjeroučitelj 

uz kratko tumačenje postavlja plakat na temu: Isklijat će mladica iz panja Jišajeva. 

 

 



3 

 

Isusovim dolaskom ispunilo su se starozavjetna 

iščekivanja, započelo je vrijeme ostvarivanja 

Boţjega kraljevstva, otvorena su vrata novoga 

Boţjega svijeta. Kako su Isusa prihvatili njegovi 

suvremenici? 

 

Iako je bio toliko iščekivan ipak nije bio prihvaćen 

od svih. Mnogi ga odbijaju i proglašavaju 

varalicom. Neki u njemu naslućuju obećanog 

Mesiju i Proroka. Neki ga pak oduševljeno i 

bezuvjetno prihvaćaju i slijede. Isus prepušta 

ljudima da ga otkriju i prepoznaju djelujući na 

različite načine: 

 tumačeći Zakon i proroke 

 govoreći u prispodobama 

 ozdravljajući bolesne 

 ţrtvujući se na kriţu  

 

5. Rješavanje problema (rad u skupinama):  

Učenici se podijele u 4 skupine po nazivima: ZAKON, PRISPODOBE, OZDRAVLJENJE, 

KRIŽ. 
 

Prva skupina: ZAKON – TAMA 
 

I gle, neki zakonoznanac usta i da ga iskuša upita: „Učitelju, što mi je činiti da život vječni 

baštinim?“ A on će mu: „U Zakonu što piše? Kako čitaš?“ Odgovori mu ovaj: „Ljubi 

Gospodina Boga svojega iz svega srca svoga i svom dušom svojom i svoga bližnjega kao sebe 

samoga!“ Reče mu na to Isus: „Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.“ 
 

Tamni okvir na plakatu predstavlja suţanjstvo i potlačenost u Egiptu, ali i na tamne strane 

koje se nalaze u svakome od nas. Pročitajte biblijski tekst. Porazgovarajte o njemu i 

odgovorite na pitanje: 

 Što nas sve priječi, što je u nama „tamna strana“ koja nas sputava da vršimo zapovijedi 

ljubavi. 

 Pojmove ispišite na priloţene listove i zalijepite na prigodni plakat (npr. sebičnost, 

lijenost…). 
 

Druga skupina: PRISPODOBE – SVJETLO 
 

I pristupe učenici pa ga zapitaju: Zašto im zboriš u prispodobama? On im odgovori: Zato što 

je vama dano znati otajstvo kraljevstva nebeskoga, a njima nije dano. Doista, onomu tko ima, 

dat će se i obilovat će, o onomu tko nema oduzet će i ono što ima. U prispodobama im zborim 

zato što gledaju ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju. Tako se ispunja na njima proroštvo 

Izaijino koji govori: Slušat ćete slušati – i nećete razumjeti! Gledat ćete gledati – i nećete 

vidjeti! Jer usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše, da očima ne vide, ušima 

ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim! A blago vašim srcima što vide i 

ušima što slušaju. Zaista, kažem vam, mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti što vi 

gledate, ali nisu vidjeli, i čuti što vi slušate, ali nisu čuli. 
 

Pročitajte biblijski tekst i porazgovarajte o njemu. Promotrite plakat. Obratite pozornost na 

zrake svjetlosti koje simboliziraju Krista koji dolazi od Boga i razbiju tamu. On je onaj koji 

donosi svjetlo. 

 Koja su se proročanstva ispunila u Isusu? 
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 Koje promjene donosi Isus? 

 Kojim pojmovima biste mogli izraziti novo ozračje koje donosi Isus? 

 Ispišite pojmove na priloţenim papirima i zalijepite na plakat! 
 

Treća skupina: OZDRAVLJENJE – PANJ 
 

Kad Isus to dozna, ukloni se odande. Za njim je išlo mnoštvo. On ih sve ozdravi i poprijeti im 

da ga ne prokazuju da se ispuni što je rečeno po Izaiji proroku: Evo Sluge mojega, koga sebi 

izabrah: mog ljubimca, miljenika duše moje! Stavit ću Duha svoga na njega: naviještat će 

pravo narodima; preti se neće, neće bučiti, glas mu se neće čuti po trgovima; trske stučene 

prelomiti neće, stijenja što tek tinja neće ugasiti – sve dok do pobjede ne izvede pravo. Ime 

njegovo nada je narodima! 
 

Pročitajte biblijski tekst i promotrite plakat. Stari panj simbolizira drugo proroštvo Izaijino o 

sudu: „Bit će uništeni kao dub, od kojega ostaje samo panj, kada se posiječe“ (Iz 6,13). Mrtvi 

panj je naslikan tako da izgleda kao ruke usmjerene moleći prema nebu. 

 Napišite nekoliko zaziva u kojem ćete iskazati ţelju za ozdravljenjem svih kojima je to 

potrebno. Prilikom izlaganja zalijepite ih na panj. 
 

Četvrta skupina: ŢRTVA NA KRIŢU – RUŢA 
 

Promotrite plakat! Ruţa izrasla iz mrtvog panja. Ona je simbol vječnosti, ljepote i ţivota. U 

ovoj slici ruţa prenosi Boţje riječi ljubavi: „Ne boj se, jer ja sam s tobom“ ili „Kako si mi 

dragocjen, koliko te ljubim“. Ruţa iznikla iz mrtvog panja poručuje da Bog daje novi ţivot i 

da je Izraelu kao i svim ljudima ponovno dana nada. Pročitajte biblijski tekst. 
 

Nakon toga, kako je Isus znao da je sve dovršeno, da bi se ispunilo Pismo, reče „Žedan sam“. 

A ondje je stajala posuda puna octa. I natakoše na izopovu trsku spužvu natopljenu octom pa 

je primakoše njegovim ustima. Čim Isus uze ocat, reče: „Dovršeno je“. I prignuvši glavu 

preda dah. 
 

Isus riječima na kriţu „ţedan sam“ iskazuje ţeĎ za dobrotom, ljubavlju, paţnjom… 

 Čega su sve ljudi danas ţedni? 

 Što mi kao kršćani moţemo činiti? Napišite kratko razmišljanje i zalijepite ga na plakat! 

 

6. Iznošenje rezultata rada: 

Vjeroučenici postupno po skupinama izlaţu svoje uratke i lijepe ih na plakat.  

 

7.Molitveni završetak: 

Pjesma: Isuse, volim te! 

 

 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

Isus Krist je Mesija, Pomazanik, Kralj kojega je Bog pomazao svojim Duhom da donese 

spasenje svim ljudima i navijesti Boţje kraljevstvo, kraljevstvo ljubavi, pravde, istine i 

mira. Svojim primjerom Isus nas poziva na zajedništvo i meĎusobno sluţenje. Postavlja i 

nama pitanje: Što nam je činiti? 
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V. PRILOZI 

 

 

 

 

 


